

今年一季度高区受理劳动争议134起 同比增长34%

本报威海4月3日讯(记者 陶相银 通讯员 亓伯勇 刘腾达) 企业不规范用工,貌似双方都得了好处,一旦发生争议,事情就麻烦。日前,高区一餐饮店就因为与临时雇用的3名厨师没签劳动合同被告上了劳动仲裁院。

日前,高区某餐饮店的3名厨师来到高区劳动仲裁院申请劳动仲裁,要求餐饮店向他们每人支付3万元的工资以及未缴纳社保的经济补偿6千元。

原来,这家餐饮店去年招牌了这3名厨师,他们半年后要出国,双方达成一致,餐饮店每月只向每人支付6000元工资,但不签订劳动合同也不缴纳社保。

近期,出国时间就要到了,3名厨师却以未签订劳动合同为由要求支付5个月的双倍工资及未缴纳社保的经济补偿。据此计算,餐饮店需向每人再支付5个月的工资共3万元以及未缴纳社保的经济补偿共计6千元。

高区劳动仲裁院进行庭前调解,双方最终达成一致,餐饮店向三名厨师支付一次性赔偿,才最终作罢。

类似案件并不稀罕,在餐饮、美发、汽修等小型企业经常发生。今年以来,受经济下行压力影响,部分个体工商户、私营企业不规范用工致使未签订劳动合同劳动争议案件数量较多。以高区劳动仲裁院为例,今年第一季度共受理劳动争议案件134起,比去年同期增长34%。

威海人力资源市场工资价位公布

本报威海4月3日讯(记者 连宁燕 通讯员 于珊珊) 为充分发挥人力资源市场对企业工资分配的基础性调节作用,指导企业合理确定工资水平,合理确定人工成本水平。3月28日,威海市人力资源和社会保障局发布2019年人力资源市场工资价位。

此次发布的职位基本覆盖了威海各行业通用性、流动性较强的职位,涉及单位负责人、专业技术人员、办事和有关人员、商业服务业人员、农林牧渔水利生产人员、生产运输设备操作人员等六大职业分类。

此次发布的职位工资价位是在对威海656户企业,65123名在岗职工的2018年工资收入水平抽样调查基础上,经过技术归类、汇总、分析、整理形成的。统计口径为在岗职工工资总额,包括计时工资、计件工资、奖金、津贴和补贴、加班加点工资等。

此次发布的各职位工资价位分高位数、中位数和低位数。不同职位工资价位的差异一般由人力资源市场劳动力供求关系和该职位人力资本投入大小等因素决定,同一职位工资价位的高、中、低位数水平,一般由企业经济效益和劳动者综合素质等因素决定。

工资价位是一种市场价格信息,不是政府规定的工资标准,可作为企业招聘、劳动者求职以及开展工资集体协商确定工资水平的参考依据。企业和劳动者在参考使用时,应结合企业的经济效益及经营状况、省政府发布的工资指导线、劳动者素质、人力资源市场供求状况等因素合理确定职工工资水平,但不得低于威海市最低工资标准。

威海市2019年部分职位(工种)人力资源市场工资价位表可登陆威海市人力资源和社会保障局官网—服务大厅—服务直通车——劳动关系进行下载。

简讯

近日,乳山市“1+2影子工程”语文教学研讨活动在南黄镇中心学校举行,为今后的课堂教学打下了良好的铺垫。

张丹丹 为了让小学生珍惜水资源,提高保护水资源意识,乳山市畅园学校举行了“节约用水,珍爱生命之源”主题教育活动。

邢爱玲 近日,乳山下初镇中心小学邀请市法警对师生进行了法律知识讲座,提高了大家遵纪守法的自觉性和安全防范意识。

李辉 为推动校园综合发展,浸润学生心灵,乳山口镇中心小学开展了“打造精致校园,塑造精彩人生”系列活动。

马红 乳山市府前路学校开展“卓越随手拍”活动,将师生的感人瞬间和文明行为拍照上传钉钉平台,拓宽了德

育教育。

张芳 近日,南黄中学举行“两学一做”专题学习教育活动,全体党员和骨干教师深刻剖析自身存在的问题并做深度整改。

庄媛 近日,乳山下初镇中心小学邀请交警走进校园进行交通安全知识讲座,提高了学生遵守交通规则的意识,确保出行。

刘玉东 大孤山镇中心小学积极打造浓厚小班化文化氛围,把关怀、信任、尊重、乐观的精神深深植入到每一个学生心中。

刘瑛娜 最近,乳山市光明街小学积极推行“把骨干教师培养成党员,把党员教师培养成教学管理骨干”的“双培养”机制。

耿妍妍 乳山市畅园学校党支部召开了“防范金融诈骗一党员在行动”主题活动,号召党员树立正确理财观念,并加强宣传引导。

常晓 近日,乳山市第二实验小学举行了第五期“互助式家长自我提升工程”家教经验分享会,分享金点子、好方法,实用性强。

宋丹丹 府前路学校建成了乳山市第一家学校创客中心,组建了机器人、3D打印等学生创客社团,大大提升学校师生的科技素养。

李莎莎 近日,南黄镇中心学校制定了“民生年”方针政策,组织各类丰富多彩的大课间活动、游戏,促进师生身心全面发展。

刘云 乳山市畅园学校组织全体党员团员赴栖霞英灵山教育基地参观学习。大家表示要以先烈为榜样,牢记历史,努力奋斗!

焉琳琳

群众粗心大意丢失钱包 民警多方寻找物归原主

近日,乳山市公安局金岭派出所帮助群众找到丢失钱包获得赞誉。

3月23日,孙女士到金岭派出所报警,称自己的钱包丢失了。孙女士是一家商铺的店主,当天,因忙于生意她将手提包随手一放后来找不到了,查看店内监控,发现自己把包放

到了顾客电动车的后座上,而顾客买完东西骑上车就走了,孙女士赶紧向民警求助。

接警后,民警迅速展开调查,发现车刚骑出去没多远,手提包便从后座掉了下来,随后被一位中年妇女捡到拿走。民警在周边小区展开走访,经过

数日努力,民警最终找了捡钱包的刘女士。在民警的协调下,刘女士积极配合将包内3900元现金送还孙女士。钱包失而复得,孙女士连声致谢:“本以为钱包就这么没有了,没想到还能给找回来,感谢咱民警同志,感谢刘女士!”

(通讯员 于潘龙)

乳山市税务局举办企业所得税汇算清缴及业务培训会

减税降费是否真正落地,纳税人最关心、最知道。近日,乳山市税务局就围绕“减税降费”这个热点课题,组织辖区内1657户企业所得税纳税人,集中开展2018年度企业所得税汇算清缴培训会。

此次培训会突出了减税新政、各税统管、税费统查、夯实基础、提质增效的重点,对2019年度减税降费普惠性政策、汇算清缴工作、增值税深化改革政策进行了重点解读,帮助财务人员解决在汇算过程

中遇到的一些疑难问题,深化纳税人对新政策的把握和应用,为2018年度企业所得税汇算清缴工作打下政策基础,受到广大纳税人一致好评。

(通讯员 于会永 孙媛媛)

ICBC 中国工商银行

e分期手续费限时6折

尊敬的客户, 2019年4月30日前办理e分期尊享手续费6折优惠, 年费率仅3.6%, 信用卡可用额度实时转入专用借记卡, 满足您家装、购车、旅游等大额消费分期需求。首次需至工行网点办理, 后续可通过工行手机银行自助办理。

分期期限	半年期	一年期	两年期	三年期
分期费率(6折后)	1.80%	3.60%	7.20%	10.80%
每万元分期需手续费总额	180元	360元	720元	1080元

微信关注

“工银信用卡微讯”公众号
回复“e分期”了解详情

详询: 5231610